Balatonszőlős Község Önkormányzata
 E L Ő T E R J E S Z T É S

A Képviselő-testület 2013. június 18-ai ülésére

Tárgy: Tihany és Környéke Közoktatási Intézményi Társulás megállapodásának módosítása
Tisztelt Képviselő-testület!

Tihany Község Önkormányzata és Aszófő, Örvényes, Balatonakali, Balatonudvari Községek Önkormányzata a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. tv. 43.§.(1) bekezdésében biztosított jogával élve, a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. tv. 8.§-ában meghatározottak figyelembevételével, oktatási-nevelési feladatainak ellátására társulási megállapodást kötött 1998. április 16-ai hatállyal.

A megállapodáshoz Balatonszőlős Község Önkormányzata 2004. szeptember 01-ei hatállyal csatlakozott.
A társult önkormányzatok e megállapodást, közös akarattal, utoljára 2009. május 01-én módosították.
2012. szeptember 1-i hatállyal az Illyés Gyula Általános és Zeneiskolát a Tihanyi Bencés Apátság vette át.  Az óvoda működtetése maradt a társulás feladata. Az óvodai ellátás továbbra is kötelező önkormányzati feladat.
A fentiekben említett Társulás nem jogi személy, az alapítót megillető jogokat és kötelezettségeket Tihany Község Önkormányzata gyakorolja.
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 87-95. §-ai újraszabályozza a társulásokra vonatkozó rendelkezéseket. Ennek értelmében az önkormányzatok csak jogi személyiségű társulást hozhatnak létre. E tv. 146.§ (1) bekezdése lehetőséget ad az önkormányzatoknak, hogy e törvény hatálybalépése előtt kötött társulási megállapodásokat 2013. június 30-ig felülvizsgálják és e törvény rendelkezéseinek megfelelően módosítsák.

A törvényi előírások figyelembe vételével a kötelezően előírt feladat ellátását a társulás jelenlegi tagjai csak valamilyen társulás tagjaként tudják továbbra is ellátni, ehhez azonban a jelenlegi intézményfenntartó társulást jogi személyiségű tárulássá kell alakítanunk. Mindehhez létre kell hozni a társulási tanácsot, melynek önálló költségvetéssel kell rendelkeznie. A módosítás kapcsán szükséges bevonni a Társulás munkájába azokat a településeket, ahonnan gyermekek járnak az Intézménybe és eddig nem voltak tagjai a Társulásnak. ( Balatonfüred, Balatonhenye, Barnag, Dörgicse, Pécsely, Vászoly)
Kérem, hogy az előterjesztést vitassák meg és fogadják el a megállapodást.

Balatonszőlős, 2013. június 17.
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